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November  5.  vasárnap 

Délután indultunk meg Szegedről Budapestre a Ferihegyi repülőtérre. Este indult a 

gépünk, amivel másfél óra alatt értünk Koppenhágába. Miután ott leszálltunk vettünk jegyeket 

a vonatra és megindult 4,5 órás vonat utunk Aarhusba, ahol volt a szállásunk. Hajnal 3-kor ért 

be a vonatunk, majd fél 4-kor el is foglalhattuk a szállásunkat. 

November 6. hétfő 

Mai nap folyamán várost néztünk. Délután találkoztunk az összekötőnkkel, Jannal , 

aki elmagyarázta, hogy hol leszünk gyakorlaton, hogyan leszünk gyakorlaton, és hogy hogyan 

jutunk el a gyakorlati helyre. Miután ezeket megbeszéltük elmentünk vele városnézésre, ahol 

megmutatta, hol tudunk bevásárolni, és hogy hol van a buszmegálló, ahonnan indulni fog a 

buszunk. Miután Jan elköszönt tőlünk mi felfedeztük a szállás körüli helyeket. 

November 7. kedd 

Jan jött értünk a szállásra, hogy elvigyen minket a gyakorlati helyünkre.  Először 

Bellát és Domit vitte el, majd 10 óra körül eljött értem is és elvitt engem Trigébe, ahol a 

gyakorlati helyem van. Elmagyarázta, hogy hogyan jutok el ide, mennyi a menetidő. Miután 

megérkeztünk az óvodába találkoztam az óvodavezetővel, Christiannal és a mentorommal, 

Betinaval. Angolul kommunikáltunk. Izgultam, ezért sajnos alapszavakat elfelejtettem, 

amikben Jágerné tanárnő segítségemre volt. Jan és a tanárnő ezután elmentek, addig Betina 

megmutatta az óvodát és a bölcsődét, bemutatkoztam az ottani kollegáknak, majd 

megmutatta, hogy hol van a buszmegálló, ahol fel tudok szállni a buszomra. A lányok és a 

tanárnőotthon vártak, majd miután hazaértem elmentünk sétálni a tengerpartra. 

 

November 8. szerda 

Az első hivatalos gyakorlati napom, amikor egyedül mentem. Sikeresen rossz buszra 

szálltam, de a sofőr segített eligazodni, így nem késtem az óvodából. Mikor beértem örömmel 

és mosolyogva fogadtak. Beszélgettünk Betina-val, aki elmesélte az ottani szokásokat. A 

gyermekek nem alszanak ebéd után, csak aki igényli és az ételeket a gyerekek otthonról 

hozzák. A mai nap folyamán a csoportos foglalkozás kereteiben bemutatott a gyerekeknek, és 

arról beszélgettünk, hogy milyen hely Magyarország. Aznap megismerkedtem a gyerekekkel 

és a szokásokkal.  A szünetem Betina szünetéhez igazodott, így amikor ő ment ki, akkor 

mentem vele én is. A szünetben dánul beszélgettek, de engem is bevontak, fordítottak angolra 

és velem is beszélgettek, amikor ott voltam. 15 órakor indultam meg haza, mire hazaértem, 

addigra a lányok otthon voltak, majd a tanárnővel együtt elmentünk bevásárolni és megnézni 

az őzikéket. 

  



 

November 9. csütörtök 

 

Második nap szerencsére már tudtam, hogy melyik az én buszom, hogy melyikkel 

jutok el a gyakorlati helyemre. Az óvodába megérkezve a kollegák mosolyogva fogadtak, a 

gyerekek tartottak kicsit tőlem, félve, mégis kíváncsian figyeltek engem. Betina bemutatott 

Dominiknak, akinek a szülei Magyarországról költöztek ki Trigébe és a fiú is nagyon szépen 

beszélte a nyelvünket. Köszöntem neki, félénken visszaköszönt, majd ment játszani. A 

csoportos foglalkozás során a fák és bokrok terméseivel ismerkedtek a gyerekek. 

Megismerkedtek az őszi gyümölcsökkel és zöldségekkel. Ebéd után az udvaron töltöttük a 

szabadidő nagy részét, ahol a gyerekek szabadon játszhattak. Az uzsonna előtt odajött hozzám 

Dominik és magyarul beszélgettünk, amit fordítottam angolra Betina-nak. 15 órakor 

megindultam haza és miután hazaértem a lányok és a tanárnő elmesélte, hogy milyen napjuk 

volt, majd elmentünk sétálni egyet a városba. 

 

November 10. Péntek 

Mai nap folyamán a tanárnő is jött velem gyakorlatra, ahol megtekintette egy napomat. 

Csoportos foglalkozáson az időjárással ismerkedtek a gyerekek, elmesélték, hogy milyen idő 

van kint, mennyire kell vastagon öltözni, és hogy milyen évszakban vagyunk. Ezután 

átmentünk a nagy Gym-be, ahol a gyerekek zenére labdázhattak, fogócskázhattak és 

játszhattak zokniban vagy mezítláb. Dominik és a barátai engem is bevontak a játékba, 

szívesen futottam velük végig a teremben. Néhány lánnyal labdáztam és hullahopp karikát 

forgattunk. Tanárnő is játszott a gyerekekkel, amíg tartott ez a foglalkozás. A zenés torna 

befejeztével visszamentünk az óvodába, ahol a gyerekek folytatták a játékot az udvaron 

ebédig.  Ebéd után átmentünk szünetre a bölcsődébe, ahol sütemény fogadott minket. Náluk 

ez a szokás, hogy pénteken sütivel lepik meg magukat, mivel egész héten keményem 

dolgoztak és ez a hét végén a jutalmuk.  A nap befejeztével elköszönt a tanárnő az óvodában 

dolgozóktól és a gyermekektől, a mentoraimnak meg hungarikum ajándékokkal kedveskedett. 

A szállásra visszaérve lepihentem a lányokkal együtt, majd a konyhába mentünk le teázni. 

Estére megnéztük a városban szervezett mikulás felvonulást. 

 

November 11. szombat 

 

A tanárnő korán reggel elindult a szállásról, így még előtte nap este leköszöntünk tőle. 

A mai nap folyamán terveztük a lányokkal, hogy elmegyünk sétálni a tengerpartra és 

megnézzük a világítótornyokat, de ez sajnos elmaradt, mivel az új szobának a kulcsait 

elfelejtettük elkérni és a régiekét leadni addig, amíg délelőtt nyitva volt a porta.  A cuccainkat 

összeszedve leköltöztünk az ebédlőben és ott volt 16 óráig az értékeinkkel, közben főztünk és 

filmet néztünk. Miután a portáról meg tudtuk szerezni az új szobánk kulcsát bepakoltunk és 

elmentünk este sétálni. Az esti séta után a szállásra mentünk, lepihentünk. 

  



 

November 12. vasárnap 

 

A mai nap folyamán felfedeztük a sétálóutcát, elmentünk szétnézni mindenhol. A 

lányokkal kávéztunk, vásároltunk és megnéztük, hogy mi merre van, van-e valami még a bolt 

közelében, majd buszra szálltunk és elmentünk a tengerpartra és megnéztük az őzikés parkot. 

Délután hazafelé sétáltunk egy darabig, majd buszra szállva visszamentünk a szállásra. Az 

ebédlőben kávéztunk, táztunk, közben a családdal és a barátokkal beszéltünk videóhívásban, 

élményeket meséltünk. 

 

November 13. hétfő 

 

Ma reggel az óvodától egy kirándulóbusszal elmentünk Aarhus másik végébe a 

gyerekekkel, ahol a természettel ismerkedhettünk meg. Gyönyörű helyeken jártunk, ahol a 

gyerekek is nagyon jól szórakoztak. Megismerkedhettek a szabadban élő állatokkal, 

megnézették, hogy melyik állatnak milyen a széklete és a természetben fejlődő gombákat is 

megnézhették a gyerekeknek. A buszsofőrünk volt az idegenvezetőnk is, amit mondott 

Betina, hogy náluk ez így szokott lenni. A gyerekekkel az erdőben sétálva hallgattuk, hogy 

melyik madár hogyan csiripel. Megismerték és megnevezték azokat az állatokat, akik a 

szabadban élnek. A kirándulás közben megálltunk enni, ahol én pogácsával kedveskedtem a 

felnőtteknek és a gyerekeknek egyaránt. Sokat beszélgettem a sofőrrel is és az óvónőkkel is, a 

gyerekekkel sokat játszottam a szabadban. Miután visszaindultunk az óvodába, a gyerekek 

nagy része elaludt a buszon. Miután visszaértünk az óvodába én elköszöntem mindenkitől és 

haza indultam. Bella és Domi már otthon vártak, főztünk és elmentünk sétálni a városba. 

 

November 14. kedd 

 

Az óvoda másik fele ment el ma kirándulni, mi ott maradtunk a többiekkel és 

játszottunk. A csoportos foglalkozás során a színeket mondták nekem és próbálták tanítani 

dánul, majd angolul és magyarul elmondtam nekik, hogy vannak ezek a színek. Ebédig bent a 

csoportszobákban játszottak a gyerekek, gyurmáztak, legóztak, jól érezték magukat. Ebéd 

után az udvarra kimentünk, ahol folytathatták a játékot a gyerekek.  A fiúk hívtak magukkal 

játszani, labdát rúgtunk és fogócskáztunk. Uzsonna után elköszöntem mindenkitől és 

megindultam haza. Délután kijöttek a lányok elém a buszmegállóba, majd szétnéztünk a 

szuveníres üzletekben. 

 

November 15. szerda 

 



Dominik anyukája ma később hozta Dominikot az óvodába, mivel otthon azt mesélte a 

szüleinek, hogy van egy magyar óvónője és az anyukája nem tudta elképzelni, hogy ez igaz 

lehet. Bemutatott Dominik az anyukájának, akivel váltottunk egy pár szót, majd 

telefonszámot cseréltünk és megbeszéltünk egy hétvégét, amikor meglátogathattuk őket az 

otthonukban. Dominik ma fára mászott, amitől én nagyon megijedtem és megkértem, hogy 

jöjjön le a fáról, amit nem értett, hogy miért kérem. Megkérdeztem Betinát, hogy szabad-e 

ilyet csinálniuk, aki mondta, hogy náluk ez meg van engedve, így megismerkednek a fával és 

annak termésével. A csoportszobás foglalkozáson az állatokról és azok vándorlási szokásairól 

beszélgettünk a gyerekekkel. Ebéd után a gyerekekkel játszottunk az udvaron és egy 

kislánnyal sétálgattam az udvaron. Gyakorlat befejeztével megindultam haza. Mire leszálltam 

a buszról, addigra a lányok kint voltak előttem a buszmegállóban és elmentünk megnézni az 

Aaros múzeumot, aminek a kupolája szivárvány színeivel megegyező üvegekkel volt 

körberakva. Megnéztük a kiállításokat, amik a múzeumban voltak, majd este hazamentünk és 

beszélgettünk. 

 

November 16. csütörtök 

 

A mai nap az óvodában sikerélményem volt. Megtanította Dominik, hogy hogyan 

kérjem meg a gyereket, hogy ne csináljon rosszat, amit tudtam is alkalmazni. A fürdőszobai 

gondozást Betina rám bízta, hogy legyek ott a gyermekek mellett, amíg ürítenek. 

Megtanították nekem, hogyan tudom a gyereket megkérni, hogy mossa meg a kezét, ami 

hatalmas segítségemre volt.  Ebéd után az udvaron játszottak a gyerekek az időjárási 

viszonyoktól eltekintve. Az esőben futottak, pocsolyába ugrottak, élvezték, hogy minden 

csupa víz. A homokozó köré gyűlve kerestük meg az elveszett ruhadarabok párjait. Mögém 

felsorakoztak a gyerekek és együtt, közösen bementünk a csoportszobákba. A gyakorlat 

befejeztével elköszöntem mindenkitől, majd megindultam a buszomra. Délután Bellával 

elmentünk kávézni, amíg Domi aludt és megbeszéltük, hogy kinek milyen napja volt. A 

szálláson beszélgettünk egy lengyel párral, akik emlegették és boldogan meséltek a lengyel-

magyar barátságról. 

 

November 17. péntek 

 

Ma az óvodában, a csoportszobás foglalkozáson meghatározták a gyerekek, hogy 

melyik gyümölcs hol terem. Miután ezeket a gyerekek megmondták megkóstolhatták, hogy 

milyen ízű az a gyümölcs. A csoportszobás foglalkozás befejeztével a gyerekkel átmentünk a 

nagy Gym-be és zenére játszottunk. Domival és a barátaival együtt fogócskáztunk, majd a 

lányokkal labdáztam. A foglalkozás végeztével visszamentünk az óvodába ebédelni, majd 

ezután az udvaron folyatták a játékot. Szüneten megkínáltak sütivel, ami nagyon ízlett, csak a 

nevére nem emlékszem. Vaníliás csiga volt leöntve vaníliás/csokoládés öntettel, amit 

meséltek, hogy náluk ez tradíció. A gyakorlat után megindultam haza, majd Bella kint várt a 

buszmegállóba, elmentünk boltba bevásárolni, és amíg Dominika aludt, addig beszélgettünk 

és főztünk. 



  



November 18. szombat 

 

Mai nap folyamán a szálláson lévő emberekkel beszélgettünk. Délelőtt Bellával 

készítettünk kávét és sütöttünk pizzát, majd délután elmentünk felfedezni a környéket. Estére 

elmentünk sétálni, hogy megnézzük milyen sötétedés után a város és sok korunkbeli dán 

emberek találkozhattunk. Kipróbáltuk az ottani street food-ot, majd a szállására 

visszamentünk és beszélgettünk, meséltünk egymásnak és a családunknak videóhívásban. 

 

November 19. Vasárnap 

 

A mai nap folyamán a lányokkal sétálni voltunk a tengerpart mellett, ahol sok képet 

készítettünk. Gyűjtöttünk kagylókat, láttunk medúzákat és a stégen ülve figyeltük, ahogy az 

emberek sétálnak. Nagyon tetszett, hogy sétálás közben több sportoló emberrel 

találkozhattunk. Idősebb pár futott fel mellettünk a dombra, sokan bicikliztek és sétáltak a 

szabadban.  Délután elmentünk bevásárolni a Nettóba, majd beültünk egy kávézóba 

beszélgetni, végül a szállásra visszatérve szendvicseket készítettünk hétfőre. 

 

November 20. Hétfő 

 

Ma a gyakorlat során a gyerekeknek magyar mondókákat mondtam, amit a 

mentoraimnak lefordítottam angolra. Az egyik kislány a Virágéknál és a világ…. című 

mondókát mondta el, amit megkérdeztem Domitól, hogy ez az-e, és akkor mondta, hogy igen. 

A versszakok végét a gyerekek velem együtt mondták dánul, majd tanítottak nekem egy 

számolós dán mondókát, amit gyakoroltattak velem. Ebéd után az udvaron játszottak a 

gyerekek az esőben, én a tető alatt húztam meg magam. Többen odajöttek hozzám a gyerekek 

közül játszani velem a padnál, majd a csoportszobába visszamentünk, ott megkértek Betina-

ék, hogy mondjak el egy magyar mesét a gyerekeknek, hogy megértség milyen volt 

Dominiknak, mikor bekerült az óvodába és nem értette a dán nyelvet. Dominik velem együtt 

mondta a mesét, majd elmondtam angolul, hogy milyen mesét mondtam el a többi 

gyermeknek. Gyakorlat után Bella meglepett és kijött a buszmegállóba elém, majd elmentünk 

sétálni a városban. 

 

November 21. Kedd 

 

Az óvodában ma azokat a tárgyakat figyeltük meg, amik fenn maradnak, avagy 

elsüllyednek a vízen. A gyerekeknek ki kellett találni, hogy melyik tárgy marad fenn a vízen 

és melyik nem, utána megnézhették, hogy igazuk volt-e vagy sem. Ezután kimentünk az 

udvarra, kettő vízzel teli medencébe rakhatták azokat a tárgyakat, amiket az udvaron találtak, 

hogy megnézzék, hátha fenn marad a vízen vagy elsüllyed. Ebéd után az udvaron játszottak, 



szaladgáltak. Egy kislánnyal mentem végig többször az udvaron felállított akadálypályán. 

Gyakorlat után a szállásra menet beszéltem a lányokkal, akkor említették, hogy Bella nincs túl 

jól, ezért megleptem a kedvenc kávéjával, aminek nagyon örült. Ma nem mentünk semerre, 

sorozatot néztünk a szobába és közben pihentünk. 

 

November 22.  Szerda 

 

Ma a csoportos foglalkozáson a gyümölcsökkel ismerkedtek a gyerekek, majd a fák 

leveleit nézték meg. Zöld lapokra rajzoltunk a gyerekeknek barnával faágakat, amikre 

faleveleket ragaszthattak, miket ők gyűjtöttek kint az udvaron. Betina megkért rá, hogy a 

lapok aljára írjam fel a gyermekek neveit, majd ragasszam ki az átadóban a falra, hogy a 

szülők is megnézhessék gyermekeik munkáit. Anja segített a gyermekeke neveiben, hogy kit 

hogy hívnak, és hogy írja a nevét.  Ebéd után Dominik jelezte, hogy nem érzi magát jól. 

Szóltam Betina-nak, majd Dominik elmondta, hogy mi baja is van. Betina felhívta a szülőket, 

akik szóltak, hogy majd a nagyapja megy érte az óvodába fél 2 körül. Betina megkért rá, hogy 

addig maradjak Domival bent a csoportszobában. Fél 2 körül jött érte a tatája, aki dánul 

köszönt nekem, amit sajnos nem értettem, így csak mosolyogtam és köszöntem angolul. 

Domitól megkérdeztem, hogy megvan-e mindene, akkor bemutatkozott nekem magyarul. 

Gyakorlat befejeztével elindultam haza, akkor beszéltem a lányokkal telefonon, kijöttek elém 

és közösem elmentünk ajándékokat nézegetni a családtagokat, barátoknak. 

 

November 23. Csütörtök 

 

Ma a gyerekekkel bent a szobában a formákkal ismerkedtünk, melyik lapon milyen 

forma van rajzolva és az a forma milyen színű. A csoportszobában a gyerekek dán 

mondókákat mondtak karácsony közeledtével és egyre több gyermek kereste a társaságom. 

Az udvaron a homokozóban kincset kerestünk a fiúkkal, egy gödröt ásva kerestük meg a 

kincset, a lányokkal pedig a homokozó formák segítségével együtt süteményeket készítettünk 

a kisházban, amit később az óvónőknek és óvó bácsiknak odaadtak, hogy kóstolják meg. Az 

udvari játék után én felügyeltem a fürdőszobai gondozást, ahol a gyerekek együttműködtek 

velem együtt. Uzsonna előtt mesét olvastak fel az óvónők, amit Dominik mesélt el nekem, 

hogy miről szól magyarul. Uzsonnakor a benti kisszobában én felügyelhettem a gyerekeket, 

akikkel az uzsonna befejeztével a számokat tanultuk. Ők megtanítottak dánul elszámolni 10-

ig, én meg őket magyarul, amiben Dominik is nagyon szívesen segített. Gyakorlat után 

elmentünk bevásárolni, majd sétálni a lányokkal a városban. 

 

November 24. Péntek 

 Ma a gyerekekkel a nagy Gym-es foglalkozás után a csoportszobában nyomdáztunk. 

Burgonyából faragott formákat nyomtak bele temperába, amit aztán a lapra nyomtak. Piros, 

Sárga, Kék, Zöld és Lila színek közül választhattak. Az elkészült műveket az asztalra tettük 

száradni, majd miután megszáradt a falra kiraktuk, hogy a szülők is meg tudják nézni, hogy ki 



mit készített. Amíg száradtak a festmények, addig a kis Gym-be felügyeltem a gyerekeket. Ott 

játszott Dominik is, rengeteget tudott segíteni, ha valamit próbáltam kérni egy-egy gyerektől. 

Ebéd után bent maradtunk az óvodában és megnéztük a Winnie The Pooh-t, ami a 

gyerekeknek nagyon tetszett. Miattam raktak rá angol feliratot, így tudtam, hogy mi megy a 

mesében. Gyakorlat után a lányok jöttek elém, beszélgettünk, sétáltunk és nézelődtünk a 

városban. 

November 25. Szombat 

 

A lányokkal elmentünk sétálni a tengerpartra és megnéztük a kisutcákban lévő 

üzleteket. Délután a szálláson voltunk, nagyon lehűlt a levegő. Mostunk, majd az ottani portás 

nővel és a férjével beszélgettünk, kókuszgolyót csináltunk. Csatlakozott a beszélgetésbe egy 

angol fiú is, akivel közösen elkezdtük nézni a kedvenc sorozatát, közben beszélgettünk és 

teáztunk. Bellával este elmentünk sétálni közel a tengerhez és megbeszéltük a következő 

napunkat is. 

 

November 26. Vasárnap 

 

Készülődtünk a lányokkal az estére. Délelőtt folyamán elmentünk bevásárolni, 

elkészítettük a reggelit és az ebédet, majd összepakoltunk a szobában, kértünk szemeteszsákot 

és az ottani takarítónők segítettek nekünk. Délután 16 óra körül megindultunk Trigébe, ahová 

hamar odaértünk, megmutattam nekik, hogy hová járok gyakorlatra, majd megérkeztünk 

Domiékhoz. Nagyon sokat beszélgettünk Anitával, az anyukájával és megmutatta, hogy 

milyen játékai vannak. A nővére, Dorina is megmutatta, hogy milyen a szobája és elmesélte, 

hogy milyen az általános iskola a számára. Késő este indultunk meg haza, nagyon jól éreztük 

magunkat náluk. 

 

November 27. Hétfő 

 

A gyerekekkel készültünk a karácsonyra. Elmesélték, hogy náluk mi a szokás, ők mit 

szoktak csinálni karácsonykor, ki hozza náluk az ajándékot és mikor érkezik meg. Az 

csoportszobában a gyerekek agyagból formákat nyomhattak ki, amikbe kampókat szúrtunk az 

óvónőkkel együtt. Ezeket Betina elvitte a konyhába száradni, majd a gyerekekkel együtt 

legóból építettünk. Ebéd után az udvarra mentünk ki játszani, ahol a hintába löktem a 

gyerekeket, amíg ők mondókákat mondtak. Megkérték, hogy mondjak én is és Domival 

együtt mondtunk magyar mondókákat, amik nagyon tetszettek a gyerekeknek. Uzsonna után 

Domival és Juliennel építettem legóból, majd a gyakorlat befejeztével visszamentem a 

szállásra, ahol az étkezőben vártak rám a lányok egy bögre, forró teával. Ezután elmentünk 

sétálni a városba, majd estére sorozatot néztünk Bellával és az angol sráccal, akivel sokat 

beszélgettünk. 

  



 

November 28. Kedd 

 

Az óvodában a gyerekkel rajzoltunk, hogy ki hogy képzeli egy a karácsonyfáját 

otthon. Karácsonyos mondókákat mondtak a gyerekek, Lis gitárral kísérte az éneküket. 

Megkértek, hogy énekeljek én is nekik valamit, aminek örültek a gyerekek. A gyerekekkel 

utána a kis Gym-be mentünk játszani, ahol én felügyeltem. Ebéd után az udvaron játszottunk, 

a gyerekek futóbiciklin versenyeztek, csúszdáztak és fára másztak, közben sokat nevettek és 

beszélgettek. A szünetben a kollegákkal beszélgettem angolul. Kérdezték, hogy mennyire van 

honvágyam és hogy várom-e már, hogy jöhessek haza,amit – az igazat megvallva – vártam is 

és nem is. Hiányoztak az itthoniak, de nagyon megszerettem a kinti gyerekeket is. Gyakorlat 

után a megállóban várt engem Bella, akivel bevásároltunk, főztünk, majd elmentünk a 

tengerpartra sétálni és beszélgetni. 

 

November 29. Szerda 

 

A gyerekekkel az óvodában arról beszéltük a csoportos foglalkozás során, hogy kinek 

mit is jelent a karácsony. Volt, aki azt mondta, hogy azt, hogy mindenki egyszerre van otthon, 

boldogok és finomakat esznek. Az egyik kislány azt mondta, hogy számára a karácsony az, 

amikor az ajándékok mellé puszit és ölelést is tud adni. Megkérdezték, hogy ki mit kér 

karácsonyra, amit a gyerekek boldogan mondtak el. Megkérdezték tőlem is, ami nagyon jól 

esett és meséltem a családomról a többieknek. A mentoraim fordították a gyerekeknek, amit 

mondok, hogy ők is értsék. Beszéltük a gyerekekkel, hogy vasárnap repülök vissza 

Magyarországra, így pénteken fogok utoljára jönni. Ebéd után a gyerekekkel csoportosan 

fogócskáztunk, ahol Rasmussal ketten voltunk a fogók.  A gyakorlat befejeztével 

visszamentem a szállásra, majd Bellával lementünk a konyhába és az ottaniakkal 

beszélgettünk. 

 

November 30. Csütörtök 

 

Az óvodában a gyerekekkel a decemberre készültünk, dekorációkat készítettünk, 

amiket utána kitettünk a csoportszobában. Mesét olvastak a gyerekeknek Betináék és 

próbáltak utána nekem segíteni a dán kiejtést gyakorolni kisebb-nagyobb sikerekkel. A 

kerámiákat kifestették a gyerekek, majd csillámport szórtak rá, amik miután megszáradtak, 

hazavihettek. Ebéd után bent maradtunk az óvodában és egy dán mesesorozatot néztünk a 

gyerekekkel, amihez kerestek angol feliratot nekem a kollegák, hogy én is értsem, hogy miről 

szól a mese. Gyakorlat után visszaértem a szállásra, bevásároltunk és pogácsát sütöttünk az 

utolsó napra. 

  



 

December 1. Péntek 

 

Az utolsó napom az óvodában. Reggel Anita hamarabb hozta Domit az óvodába, hogy 

el tudjon még ő is búcsúzni tőlem, ami nagyon jól esett tőle. A csoportos foglalkozás arról 

szólt, hogy én jövök vissza Magyarországra a családomhoz karácsonyra. Több gyerek 

megkérdezte, hogy karácsony után ugye visszajövök? De sajnos nemmel kellett válaszoljak a 

gyerekeknek. Betina, Anja és Lis adott nekem egy dán hagyományos mintával ellátott 

gyertyatartót, hogy mindig emlékezzek rájuk és egy levelet, amibe leírták, hogy nagyon 

örülnek neki, hogy ott voltam náluk 4 hétig, és hogy megismerhettek, mert egy 

örökmosolygós, talpraesett lányt ismertek meg bennem és hogy nagyon fogok hiányozni 

nekik. Délután a gyerekek, ahogy mentek haza odajöttek és elbúcsúztak tőlem , megöleltek, 

integettek nekem, aminek hatására egy-két könnycsepp kiszaladt az arcomra. A végső 

búcsúzáskor a még ott lévő gyerekekkel csináltunk közös képeket és a mentoraimmal is , 

majd Dominik is elköszönt tőlem, mondta, hogy nagyon fogok hiányozni neki. Elindultam 

haza és a megállóban várt Bella, akivel megbeszéltünk mindent és egymás vállán sírtunk, 

hogy mennyire fog nekünk hiányozni ez az egész kinti élet és gyakorlat. 

 

December 2. szombat 

 

Hatalmasat sétáltunk egésznap a városban. Nem akartunk visszamenni a szállásra, 

mert éreztük, hogy nem sokára itt a vég, indulhatunk haza és még utoljára nagyon sok helyre 

el akartunk menni, ami sajnos nem sikerült, mivel nagyon hamar sötétedett. Beszélgettünk, 

bevásároltunk az útra és visszamentünk a szállásra. Este még a szálláson lévő lakókkal 

beszélgettünk, a portás nő és a férje felhívott minket a szobájukba, ott teáztunk és 

beszélgettünk késő estig, majd nyugovóra tértünk. 

 

December 3. Vasárnap 

 

Pakoltunk egész délelőtt a lányokkal és a vonatunk indulása előtt még egyszer, 

utoljára elmentünk a tengerpartra és sétáltunk egy nagyot. Miután összeszedtük az összes 

dolgunkat, mindent elpakoltunk, azután leadtuk a kulcsunkat, elköszöntünk az ottani 

emberektől és megindultunk a vonatállomásra. Odaérve szétnéztünk, majd megindultunk a 

vonatunkhoz. Felszálltunk rá és 4,5 óra vonatozás után leszálltunk Koppenhágában és a 

repülőtérre igyekeztünk. Becsekkoltunk, és a várakozási időben kávéztunk a lányokkal.  Majd 

22 óra után megindultunk haza a repülőgéppel, Éjfél után szálltunk le és indultunk meg a 

transzferhez, ami elhozott minket haza. Hatalmas élmény és lehetőség volt ez számunkra, 

amivel úgy érzem sikerült is élni. 


